Câu 1:  [2D1-5.18-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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Vậy tổng hoành độ của hai điểm cần tìm là 
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Câu 2:  [2D1-5.18-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 3:  [2D1-5.18-2] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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Câu 4:  [2D1-5.18-2] (THPT Trần Phú - Hồ Chí Minh - Năm 2021 - 2022) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số
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Câu 5:  [2D1-5.18-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Số tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 song song với đường thẳng 
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Khi đó hệ số góc của tiếp tuyến là: 
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Vì tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Vậy có 1 tiếp tuyến thỏa mãn.
Câu 6:  [2D1-5.18-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 7:  [2D1-5.18-2] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Số tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 song song với đường thẳng 
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Khi đó hệ số góc của tiếp tuyến là: 
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Vì tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 8:  [2D1-5.18-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Số tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 9:  [2D1-5.18-2] (GK1 - K12 - THPT Nhân Chính - Hà Nội - 2021 - 2022) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
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Câu 10:  [2D1-5.18-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-5.18-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 12:  [2D1-5.18-2] (HK1 - K12 - Trong Team - Năm 2021 - 2022) Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến tại 
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Câu 13:  [2D1-5.18-2] (HK1 - K12 - THPT Lê Thánh Tông - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 
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Câu 14:  [2D1-5.18-2] Cho hàm số 
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